



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

**ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН! 25 октября 2018 года в здании  
следственного управления руководитель следственного  
управления проведет прием работников ООО «Авиакомпания  
«ВИМ-АВИА» по вопросам погашения задолженности по  
заработной плате**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам Авиакомпании «ВИМ-АВИА» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

**25 октября 2018 года руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Вазюлин Сергей Анатольевич проведет прием работников ООО**



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

**«Авиакомпания «ВИМ-АВИА» по вопросам погашения задолженности по заработной плате.**

В ходе приема граждане могут обратиться с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите их нарушенных прав, свобод и законных интересов и другим вопросам.

Прием будет осуществляться с 14-00 в актовом зале Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по адресу: г. Москва, ул. Новорязанская, д. 17.

Записаться на прием и задать интересующие вопросы можно руководителю следственной группы Есипову Петру Михайловичу по тел. 8-495-539-29-27 доб. 317.

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1265032>